ATOSZ
Átmeneti Gondozást Ellátók Országos Érdekvédelmi Szövetsége
Levelzési cím: 2100 Gödöllő, Pf. 268. Tel: 20-824-7615 Fax:06-28-410-944
E-mail: atoszegyesulet@gmail.com

Kedves Kollégák, 
Április 6-7.én tartjuk az ATOSZ országos konferenciáját Révfülöpön. Témánk a törvényi változások és a Műhelyben folyó munka továbbvitele, szándékunkban áll meghívni az EMMI főosztályvezetőé és szakreferenseit. A pontos tematikáról később küldünk értesítést, a Műhely munkacsoportjának  februári ülése után.
Február elején fogjuk kiküldeni az éves tagdíjakról a számlát, megjelölve a befizetési határidőt.

ATOSZ tagoknak 5000,- Ft, nem ATOSZ tagoknak 10000,- Ft a részvételi díj, ami tartalmazza a szállást, két ebédet és egy vacsorát. 

Várjuk jelentkezéseteket, egyenőre intézményenként 3 fő, ha marad hely, akkor tágítjuk a kört, összesen 84 főt tudunk elszállásolni. A messziről érkezők – ha  nem tudják megoldani -, kérhetnek útiköltségtérítést térítést is, előzetes jelzés alapján. 

NAGYON kérek mindenkit a jelentkezési határidő betartására, a tervezhetőség érdekében: 2017. március 13. hétfő!

Várjuk a meghirdetett esettanulmány pályázatra a pályamunkákat, amelynek díját meg tudtuk duplázni, az EMMI felajánlásával!
Újra megküldjük a pályázati felhívást a megemelkedett díjazásokkal, csatolt levelünkben.
Nagyon fontosnak tartom, hogy nekiüljetek megírni ezeket az esetleírásokat, hiszen, ha mi nem tudjuk megmutatni magunkat és a problémáinkat, akkor ne várjunk segítséget. A nyomtatott és elektronikus sajtóban megjelent – sokszor torzító – írásokra egy olyan kötet megjelentetésével tudnánk hitelesen válaszolni, ami közérthető módon és a valóságnak megfelelően mutatja be munkánkat, dilemmáinkat. Van ötletem arra nézve, kiknek küldeném meg ingyen és bérmentve ezt a kötetet.

Áldott új évet kívánva köszöntök mindenkit szeretettel:
Roszík Ágnes az ATOSZ elnöksége nevében

Gödöllő, 2017.01.20.
